

捍卫高三学生上体育课权利

《我的体育老师》揽获两项电影大奖

第三届中国香港国际青年电影节近日结束。周勇执导的电影《我的体育老师》摘得两项大奖:最佳儿童影片奖及亚洲华语电影最佳导演奖。

《我的体育老师》正能量满满,贴近生活,青春气息浓郁。影片围绕着高三学生如何处理好高考冲刺阶段的文化课学习与体育课之间的关系,拍出了一部格调清新,有别于以往类型题材的写实电影。

■新快报记者 聂青

取材广州、历经两年精心打造、百分百在广州取景的《我的体育老师》,由华表奖导演周勇执导,新生代演员孙嘉麟、魏璐领衔主演,20多位老戏骨甘当绿叶,与40名素人学生共同演绎。影片讲述的是广州市南武中学新来的体育老师刘昊辰,在其他老师频频“霸课”的情况下,



他毅然坚持捍卫高三学生们上体育课的权利,最后和各科老师一起为同学们备战高考一起努力的热血故事。影片青春励志,不乏喜剧元素,聚焦中学生体育课,直击当下忽视体育锻炼顽疾,批判了“重分数、轻体育”的现象。

香港国际青年电影节创办于

2019年,以“赋能青年,点亮未来”为主旨,致力于为全球青年电影人提供国际影视交流、学习、合作与展示的平台,推动和促进青年电影人才的艺术创作和发展。本届电影节共征集影片1200余部,作品来自中国内地、美国、英国、马来西亚、新加坡、菲律宾、俄罗斯等多个国家和地区。

中国男篮举行出征前动员会 郭艾伦周琦就综艺风波致歉

新快报讯 记者高京报道 正在宁波备战世界杯预选赛的中国男篮日前举行了出征前的动员会,球员们在会上敞开心扉,与全队分享了这段时间的感悟。此前曾因谈论中国男篮的话题在综艺节目引发争议的郭艾伦、周琦两名球员,也就此表达了自己的歉意。

按照世界杯预选赛的赛程,中国男篮将做客日本仙台,在本月27日和28日连续对阵日本男篮。球队队长周鹏就表示:“虽然这次行程很不容易,还是希望大家全力以赴,队伍会做好细致的安排和保障,创造最好的条件支持大家安心训练。”

此前因为一些场外因素,广东队球员赵睿一度与中国男篮无缘,如今时隔两年重返队伍,这名广东控卫可谓感慨颇多。

“这两年来我一直渴望再次穿上国家队的队服,感谢协会和队伍给我这个机会。我曾以为打好球就是一切,但后来认识到身为公众人物,无论是场内还是场外,都需要严格要求自己,言行举止要配得上国手身份。”赵睿说。

同样,此前因谈论中国男篮话题在娱乐节目中引发争议的郭艾伦和周琦,也在这次动员会上表达了歉意。“为国效力是每个球员的梦想,我会以身作则,传递正能量。”郭艾伦表示。

而远在澳大利亚的周琦在信中写道:“我们的队伍拥有新鲜血液,也有身经百战的老队员。我深信所有人都会精神饱满、不惧挑战,全力以赴投入到训练和比赛中去。国家队的荣誉高于一切,会好好珍惜。”

据悉,正在随东南墨尔本凤凰队征战NBL季前赛的周琦,将从澳大利亚直接前往日本,与中国男篮汇合。球队此次参赛的12人名单将在比赛前三天左右正式确定。

在本次动员会上,主帅杜锋和中国篮协的领导为球员们颁发了集结



■辽宁队球员郭艾伦(前)在CBA比赛中发挥出色。新华社/图

函,“队伍现在这种仪式感做得非常好,我依然会有作为球员时,第一次进入国家队的那种兴奋和自豪,相信不管新队员还是老队员也是如此。”杜锋说。

中国篮协常务副秘书长徐岚在最后给全队送上了鼓励:“我们一起经历了太多难忘的时刻,新征程的号角已经吹响,期待着未来我们可以一起去创造不凡,分享喜悦。”

2021广州花都摇滚马拉松

500人线下参赛

20万人线上互动

新快报讯 记者王敌报道 昨天上午,2021广州花都摇滚马拉松线上赛启动仪式暨5公里欢乐跑在花都湖国家湿地公园广场鸣枪起跑,500名跑者参与了线下跑,将近20万线上赛报名者将在全国各地“云参赛”。

据介绍,今年的广州花都摇滚马拉松赛采用线上线下相结合的方式举行,线下5公里欢乐跑位于花都湖湿地公园,有500名跑者参赛;线下跑结束后,为期一周的线上赛也同步开启,线上赛设5公里、10公里及半程马拉松三个项目,共计有超过19.6万人报名。

在做好疫情防控的前提下,为让更多市民参与到今年的摇滚马拉松赛事中,广州花都摇滚马拉松赛分别联合悦跑圈APP、广州地铁官方微博和短视频平台,推出了多项兼具趣味性和参与性的线上活动,让线上的跑者也能感受到不一样的氛围。

作为世界知名的路牌赛事品牌,摇滚马拉松已经有23年历史,2017年由万达体育引入国内,走过了北京、上海、广州、成都、重庆等城市,超过10万跑者参与线下赛事。

●英超·第12轮

沃特福德 4:1 曼彻斯特联

曼联惨败
主帅下课



新快报讯 记者王敌报道 北京时间周日凌晨,在英超第12轮的比赛中,“红魔”曼联在客场1:4惨败于升班马沃特福德。最近5场联赛,曼联1胜4负、进6球失15球,糟糕的战绩不仅让球迷和媒体十分不满,也终于让曼联管理层下定了换帅的决心。北京时间昨天下午,曼联正式宣布换帅,索尔斯克亚结束了在曼联的3年执教。

早在1个月前,曼联主场0:5输给利物浦的时候,舆论便强烈呼吁曼联换帅。彼时,曼联高层仍优柔寡断,并给了索尔斯克亚最后一次救赎的机会,索尔斯克亚也抓住机会客场3:0大胜热刺得以续命。不过,回过头来想想,这场大胜其实坑了曼联。一来,曼联随后又接连输给了曼城和沃特福德;二来,原本相中的孔蒂就这样去了热刺。到头来,曼联还是要换帅,最合意的人却去了竞争对手那边。

为什么拖到如此之晚才做换帅决定,一方面可以说是因为曼联高层的优柔寡断,另一方面也足以说明高层的忍无可忍。据《天空体育》报道,考虑到索尔斯克亚在今年7月份刚与俱乐部签下一份为期三年的新合同,曼联还需要支付一笔高达750万英镑(约合人民币6443万元)的违约金。

从2018年12月至今,索尔斯克亚有过带队走出穆里尼奥阴影的“高光”,也有过拿到欧联杯亚军和英超亚军这样的“佳绩”。各项赛事战绩中,索尔斯克亚带队出战168场,胜91场、平37场、负40场,胜率为54.17%。遗憾的是,执教曼联将近3年,索尔斯克亚并未率队捧起过任何一座冠军奖杯。

曼联官方公告中同时确认,球队助教卡里克将暂时带队备战接下来的比赛,同时球队将寻找一名可以带队至本赛季结束的临时主帅。可是,曼联眼下的混乱状态,谁愿意来蹚这个浑水呢。